

大风面前，更多的是温情，是责任……



风中的洛阳街头，最美的是劳动者的身影，在王城大道上，工人在修剪绿化带里的植物。记者 赵朝军 摄



我来当你的眼睛！记者 高山岳 摄



昨日，小浪底水库库区内所有的客运船均停靠在码头。早晨接到大风预报后，孟津地方海事处小浪底海事所的工作人员立即通知所有船舶不得出航，并在码头持续巡视和监测风速。据悉，昨日我市所辖水域内，未发生人、船和其他财产损失。

记者 张晓理 摄



昨日上午10时许，太康路厚载门街口附近一广告牌被风吹坏，一块长约5米的铁皮被刮落，斜插在人行道的树枝上，随时可能掉下来。一环卫工人站在附近提醒路人注意安全。记者 徐翔 摄

物流专栏 发布广告 一个电话轻松搞定
定鼎南路22号(报业宾馆北30米)

订版热线：63232112 63232113 63232133

**湘全武汉、荆州、吉首、常德
鄂境** 301-501 63611031 13698809514

一运洛沪 洛阳 65380381
上海 13938813182

洛阳 安华物流 广东
专线往返海南 13938832916 60858800

洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰 63761665 13592017345

发布广告 一个电话轻松搞定
定鼎南路22号(报业宾馆北30米)

洛阳老班长江西 13949230818

洛阳往返杭州
宁波、宜兴、金华、舟山
13673905832 645455599

洛阳往返广州
天天往返
零担货运 18637935801 18637918258

洛阳广丰温州
杭州、台州、乐清、宁波
13838850090 63610283

河南全境 四川、重庆、贵州、云南
63096518 15538561573

欢迎刊登物流广告

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。

看看这些 提醒我们以后注意

大风掀起数百平方米屋顶

□见习记者 赵夏楠

“一阵大风刮来，把十几间房子的彩钢瓦屋顶给掀起来了。”昨日上午，洛龙区安乐镇栖霞宫村村民肖先生致电本报，讲述了他在村里目睹的惊险一幕。

当日12时许，记者赶到现场时，市供电公司的工作人员正在抢修被屋压断的数根高压电线。肖先生说，被吹起屋顶的十几间房屋是洛龙区吉园蔬菜基地刚建好的办公场所。

10时许，肖先生在事发附近工作时，一阵大风刮过，他看到这些房屋的彩钢瓦屋顶被掀起，被吹起的屋顶又把附近的高压电线压断，屋顶落下后，砸了周围的蔬菜大棚。

“我当时就在被屋顶压塌的其中一间蔬菜大棚旁除草，差一点儿就被砸到了，幸亏当时周围没别人，也没有人受伤。”村民潘女士说。

“4间蔬菜大棚共1600多平方米受损，村民损失了2万多元钱。”肖先生说。

广告牌被风刮落，砸伤一名小学生

□记者 孟国庆

昨日11时40分许，涧东路与凯旋路交叉口南侧一商户的广告牌被大风刮落，一名小学生被砸伤，所幸只是皮外伤。

目击者王女士说，当时她跑出门看到，一块长约4米、宽约1米的广告牌倒在地上，满地碎片，一名10岁

左右的小男孩被广告牌压在下面。

周围商户和路人赶忙将广告牌抬开，小男孩的胳膊和面部都在流血。很快，西工派出所民警和120急救车赶到现场，将孩子送到市中心医院治疗。

据出警民警介绍：小男孩是市直三小的学生，在放学回家路上被大风刮落的广告牌砸倒，所幸只是受了皮外伤。目前，商户正与孩子家长协商赔偿事宜。

太阳能热水器风中坠楼

□见习记者 山军伟

昨日10时30分许，瀍河回族区五一小区北院9号楼，一台太阳能热水器被大风刮离6楼楼顶，悬在半空。险情及时得到处理，未造成人员伤亡。

据9号楼3楼住户李女士介绍，这

台热水器的玻璃真空管已摔碎在地，水箱和支架都悬空，分别靠1根管子和1根钢丝连着，在风中晃动。

东关派出所民警接到报警后赶到现场，并到5楼联系热水器的主人。11时10分，悬在半空的太阳能热水器被主人拉上楼顶安置好。

(李女士获线索奖50元券)

正加油，车被铁皮砸伤了

□记者 宋扬

昨日，市民胡女士开车到九都路上一加油站加油，不料车被大风吹落的顶棚砸到，车身多处受损。

据胡女士讲，当日11时许，她开车到九都路解放路口附近一中石化加油站加油。她将车停在里面一排的加油机

处，正加油时，有东西砸到车顶。原来，加油站顶棚上的铁皮被大风掀起，掉了几块，其中两块砸在胡女士的车顶上，并沿引擎盖滑落，致使车身多处受损。

胡女士请一名保险公司理赔员现场为车损做了估算，将车完全修复需要2000余元。她正与加油站协商赔偿事宜。

风吹大树倒 房子遭了殃

□见习记者 蒋颖颖

昨日上午，宜阳县韩城镇桃村一棵直径近70厘米的桐树被大风连根拔起，倒在了附近一村民的房子上。

目击者王先生说，昨日上午9时40分，他正和村民们聊天，“离我们

不远处一棵桐树摇晃了几下，便倒了下来，最后倒在旁边这家住户的房子上。”王先生说。由于桐树缓慢倒下，房屋没受太大损伤，也没有造成人员受伤。

昨日下午，记者得知，桐树已经被转移到安全地带。